Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-02-20

Partavling, 27 bord, 52 par. Antal brickor: 24. Medel: 575.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 Cl10 769.2 66.77 Kjell Abrahamsson - Birgitta Abrahamsson 87408 81435 Motala Bridgeallians
2 E10 758.9 65.88 Soren Klingneus - Jan Lindgren 38099 90754 Orebridgen
3 A2 728,55 63.24 Carina Hallkvist - Sven-Erik Hallkvist 6161 12984 Sydjamten
4 D11 7056 61.25 Jan Nyander - Marielouise Hultin 42886 45011 Angelholms BS B
5 D10 705.2 61.22 Ola Svensson - Kurt Lindvall 21351 60568 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
6 E11 698.8 60.66 Therése Andersson - Micael Svensson 35554 2383 Orebridgen
7 B7 664.5 57.68 Johan Karlsson - Pierre Berg 32229 3687 Hallefors BK
8 B5 647.4 56.20 Asa Karlsson - Astrid Tengelin 9769 64076 Hallefors BK
9 C3 646.2 56.09 Monika Oskarsson Birger - Barbro Egir 54582 92674 Motala Bridgeallians
10 A8 6422 55.75 Arne Hall - Lars Blomgyist 7179 9245 Brécke BK
11 E5 6415 55.69 Per-Arne Pettersson - Henry Fredén 10898 31666 Orebridgen
12 C4 624.2 54.18 Berit Andersson - Jan-Olof Carlson 51351 38606 Vadstena Bridgeklubb
13 B4 6159 53.46 Torbjorn Strém - Lars Wetterskoog 32232 64144 Hallefors BK
14 E3 6129 53.20 Bertil Blomgvist - Anki Johansson 7823 29219 Orebridgen
15 A6 612.2 53.14 Hans Soderin - Ola Ostlund 6171 78397 Bracke BK
16 D2 610.2 5297 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
17 Bl 607.2 5271 Dan Allvin - Ronny Thanberg 23982 51103 Hallefors BK
18 D13 597.2 51.84 Kerstin Karlsson - Nancy Westerdahl 52685 5483 Angelholms BS
19 C11 5945 51.61 Charlotta Jonsson - Lennart Emanuelsson 86566 1318 Skanninge BK - Filbyter Bridge
20 D14 590.5 51.26 Uno Navert-Jane Girdo 8948 94114 BK Everfresh - Malmé BK
21 D12 577.8 50.16 Gunnilarsson - Marianne Berg 13118 14067 Angelholms BS
22 E9 576.2 50.02 LenaRohlén- Ove Pettersson 61013 61003 Orebridgen
23 C8 575.8 49.98 EvaFremner - Dag Johansson 56334 88495 Mijolby BK - Kisa BS
24 D9 5748 49.90 Hans Andersson - Eva Madsen 16512 39218 Angelholms BS
25 D4 5735 49.78 Helen Bohman - Tor-Bjérn Bohman 2461 8467 Angelholms BS
26 A3 573.0 49.74 Laila Pettersson - Tommy Larsson 89174 5349 Bracke BK
27 E12 563.2 48.89 EvaJansdotter - Erik Spangberg 88035 140  Orebridgen
28 Cl1l2 559.8 48.60 Goran Klaesson - Birgit Hedstréom 46867 65249 Motala Bridgeallians
29 C9 5535 48.05 UllaFogelin- Christina Persson 57144 54792 Motala Bridgeallians
30 E6 5525 47.96 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
31 C7 5515 47.87 Astrid Ekinge - Robert Ekinge 44022 44023 Motala Bridgeallians
32 E2 549.1 47.66 Arne Hollertz - Kerstin Hollertz 47334 47333 Orebridgen
33 C2 546.8 47.47 Marita Larsson - Inger Strindler 44030 37902 Motala Bridgeallians
34 D8 538.2 46.72 EvaEkholm - Inga-Maj Askfelt 16236 15376 Angelholms BS
35 B2 538.1 46.71 Sven Gustavsson - Marianne Hogblad 23844 81737 Hallefors BK
36 D6 536.8 46.60 Sonja Eriksson - Siv Ekelin 53119 59688 Angelholms BS
37 A4 535.0 46.44 Barbro Henriksson - Kjell Eklid 41333 42132 Bracke BK
38 D7 5324 46.22 Monica Persson - Inger Hinterlach 46547 46536 Angelholms BS
39 Cl1 530.2 46.03 BeritBjork - Harriet Selg 38519 41186 Motala Bridgeallians
40 C6 527.5 45.79 Arne Friberg - Goran Bjornstahl 87627 21362 Motala Bridgeallians
41 E7 526.2 45.67 Lars Marcusson - Kerstin Marcusson 15446 16365 Orebridgen
42 D1 5188 45.03 Monica Melén Beijer - Ingbritt Irhammar 62031 65685 Bastad BK - Angelholms BS
43 B3 517.9 44.96 Curt Andersson - Jérgen Wikman 13469 32238 Hallefors BK
44 E4 514.8 44.69 Lars Wounsch - Catarina Ivarsson 31283 66091 Kumla BS
45 D3 512.8 44.51 Ingrid Olsson - Ingvar Hansson 5895 64031 Klippans BK - Hasslovs BK
46 D5 490.2 4255 Gunnel Ojelund - Eva Simre 26737 53908 Angelholms BS
47 E1 486.1 42.19 AnnJohansson - Jarl J6nsson 32933 32936 Orebridgen
48 Al 4714 40.92 Jan-Erik Gresseth - Arne Johansson 6147 93014 Bracke BK
49 A7 439.2 38.13 Agnes Elfstrom - Kjell Lindholm 6159 35594 Bracke BK
50 C5 432.8 37.57 Gunnel Dalmo - Stig Dalmo 37006 53884 Motala Bridgeallians - Vadstena Bridgeklubb
51 E8 431.8 37.48 Bo Eriksson - Gunnar Karlsson 64133 64134 Orebridgen
52 B6 423.4 36.75 Ulla Carlsson - Maria Erninge 91144 81736 Hallefors BK
1 # KKn1085 Bésta kontrakt 2 & K98654 Bésta kontrakt 3 4« KD954 Bésta kontrakt
Nord v7 2NT N =120 Ost v 852 3v O =-140 Syd vD4 INT V =-2220
Ingen + KD87 NS 4105 ov + KKn
*K75 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT
4E7643 492 N7 9888 «D3 & Kn2 N4 4475 4 EKNn106 o- N40050
v 86 v KKn54 S7 98838 vEKn7 vKD63 S 44475 vEK987 vKnl1032 S40050
¢+ E10 ¢ Kn95 06 3555 + D763 K842 09 9 966 +10 ¢ED97543 O 8 13138 13
&#Kn862 #E1043 V63555 #DKn76 #E105 V9996 6 &D72 *E9 V 9 13138 13
D 4 E107 48732
vED10932 v 1094 v 65
¢ 6432 ¢ EKn9 + 862
«D9 #9832 »K1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E2 E8 3NN+1 v4 430 46.0 20| C2 C11 3NV-3 48 150 450 3.0| D4 D12 4v V= oK -620 44.0 4.0
C7 C12 3NN+1 ¢5 430 46.0 20| A8 A3 3NV-3 150 450 30| C7 Cl12 4v V= aK -620 44.0 4.0
D9 D10 3NN+1 49 430 46,0 20|Cl0 C5 3NV-3 45 150 450 30| C8 C6 4v V= oK -620 44.0 4.0
D12 D7 3NN= ¢J 400 420 6.0(D12 D7 3NO-3 T 150 450 3.0| C9 C1 4v V= %8 -620 44.0 4.0
E3 E9 2v S+1 &A 140 38.0 10.0| E3 E9 4vV-2 &5 100 38.0 10.0|C10 C5 5¢ O+1 48 -620 44.0 4.0
B5 B4 3v S= «8 140 38.0 100| C4 C3 3v0O-2 T 100 38.0 10.0| E2 E8 4v V+l1 K -650 33.0 15.0
Cl10 C5 3v S= ¢A 140 38.0 10.0| A7 Al 5¢ O-2 100 38.0 10.0| B5 B4 4v V+1 &K -650 33.0 15.0
B6 B2 2NN= 3 120 340 140| D2 D5 4v O-1 &9 50 30.0 180| E5 E7 4v V+1l K -650 33.0 15.0
B7 Bl 2v S= «3 110 31.0 17.0| E2 E8 4v O-1 T 50 30.0 180 B6 B2 4v V+1 &4 -650 33.0 15.0
E12 E7 2v S= ¢A 110 31.0 17.0| E5 E11 3NV-1 &5 50 30.0 18.0| D9 D14 4v V+1 &K -650 33.0 15.0
D2 D5 3NN-1 &3 -50 20.0 28.0| A6 A2 3NO-1 50 30.0 18.0|E12 E1 4v V+1 &K -650 33.0 15.0
D4 D6 4¢ N-1 &A -50 20.0 28.0( B7 Bl 3NO-1 3 50 30.0 18.0| E10 E9 3NV +2 &K -660 26.0 22.0
E5 E11 3v S-1 +A -50 20.0 28.0( C8 C6 2¢ O= *9 90 240 240| D1 D8 4v V+2 &K -680 22.0 26.0
A6 A2 3vS-1 -50 20.0 28.0( E6 E1 34 N-1 &5 -100 22.0 26.0| D3 D6 4v V+2 &K -680 22.0 26.0
E6 E1 3NN-1 43 -50 20.0 28.0| D4 D6 3¢ O= vT -110 17.0 31.0| C4 C3 5vV+l «K -680 22.0 26.0
A7 Al 3NN-1 -50 20.0 28.0| C7 Cl12 2v O = %3 -110 17.0 31.0| C2 Cl11 4v V+3 K -710 12.0 36.0
C8 C6 3NN-1 43 -50 20.0 28.0| D8 D14 2¢ O+1 43 -110 17.0 31.0| D5 D7 4v V+3 &K -710 12.0 36.0
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D8 D14 3NN-1 #3 -50 20.0 28.0(D13 D1 3¢ O= s A -110 17.0 31.0| E6 E3 4y V+3 &K -710 12.0 36.0
D13 D1 3NN-1 &4 -50 20.0 28.0( B5 B4 2¢ O+2 49 -130 11.0 37.0| B7 Bl 4y V+3 &K -710 12.0 36.0
D3 D11 3NN-2 &3 -100 6.0 42.0|E12 E7 2¢ O+2 T -130 11.0 37.0| A8 A3 5v V+2 -710 12.0 36.0
C4 C3 3NN-2 &3 -100 6.0 420| C9 C1 3vO= ¢ A -140 8.0 40.0 | D10 D11 4y V+3 &K -710 12.0 36.0
E4 E10 4v S-2 &2 -100 6.0 42.0| E4 E10 3v O+1 <A -170 5.0 43.0|D13 D2 4y V+3 &K -710 12.0 36.0
A8 A3 3v S-2 -100 6.0 42.0| B6 B2 3v O+1 +¢9 -170 5.0 43.0| A6 A2 6v V+1l -1460 3.0 45.0
C9 Cl 3NS-2 &8 -100 6.0 42.0| D3 D11 3NO= *2 -400 2.0 46.0| A7 Al 6v V+1l -1460 3.0 45.0
C2 C11 3NN-3 &4 -150 0.0 48.0| D9 D10 4v O= s A -420 0.0 480| E4 E11 7NO= 42 2220 0.0 48.0
- A4 22.3 - A4 22.3 - A4 22.3
- B3 21.6 - B3 21.6 - B3 21.6
4 K63 Basta kontrakt 5 « DKn10 Basta kontrakt 6 « D94 Basta kontrakt
Vast vD3 5¢v N =650 Nord v 9743 4¢ N =130 Ost v D962 34 S =110
Alla + KD92 NS ¢+ Kn762 ov + K5
*K642 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT #EKn98 & ¢ v & NT
498 & DKn52 N 7 1011108 28532 4764 N 5 105 6 5 & Kn82 107653 N9 86 6 7
v 84 v 10976 S 7 1011108 vEKn5 vKD1062 S 5 105 6 5 vKKn107 v E853 S98657
+ E765 ¢ Knl10 052232 ¢ ED53 ¢ - 07 3867 +D1073 +E 034776
#EKn983 #D107 V52232 #Kn4  #K10973 V73867 »54 D103 V34776
4 E1074 & EK9 s EK
v EKKn52 v8 va
+ 843 + K10984 + Kn98642
»5 #ED82 *K762
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D3 D6 3NN+2 ¢T 660 450 3.0( Al A3 4¢DS= 710 48.0 00| C3 Cl11 44 O-2 &2 200 48.0 0.0
D5 D7 3NN+2 45 660 450 3.0(C10 C6 4v O-3 «A 150 450 30| E6 E8 24 N+1 &5 110 42.0 6.0
E5 E7 3NN+2 &Q 660 45,0 3.0(D11 D12 34 V-3 ¢J 150 450 30| C9 C2 3&#N-= ¢+A 110 42.0 6.0
A7 Al 3NN +2 660 450 30| Bl B3 4¢ S= v5 130 35.0 13.0 (D11 D12 3¢ S= s 110 42.0 6.0
D1 D8 3NN+l v6 630 340 140 C1 C7 3¢ S+1 #4 130 350 13.0|E11 E10 2#S+1 &2 110 42.0 6.0
B7 Bl 3NN+1 43 630 340 140| E3 E9 3¢ S+1 vA 130 350 13.0|E12 E2 3¢ S= ] 110 42.0 6.0
C8 C12 3NN+1 «2 630 340 140| D4 D7 1¢ S+3 vJ 130 350 13.0|C10 C6 INV-1 v2 100 36.0 12.0
D9 D14 3NN+1 ¢J 630 340 140| C5 C4 3¢ S+1 #J 130 350 130 C1 C7 5¢ S-1 &4 -50 30.0 18.0
Cl10 C6 3NN+1 42 630 340 140| D6 D8 3¢ S+1 vA 130 350 13.0| D2 D9 3#S-1 4J -50 30.0 18.0
D10 D11 3NN+1 42 630 340 140 |E11 E10 4¢ N= vyK 130 350 13.0| B6 B5 3#N-1 43 -50 30.0 18.0
E10 E9 3NN+1 42 630 340 140|D13 D3 1¢ S+3 #J 130 350 13.0| C8 C12 3¢ N-1 43 -50 30.0 18.0
D4 D12 4v S= *A 620 250 23.0| D5 D1 1¢ S+2 #J 110 25.0 23.0| D13 D3 4#S-1 42 -50 30.0 18.0
A8 A3 4y S= 620 25.0 23.0| E6 E8 1¢ S+2 5 110 25.0 23.0( B1 B3 3NN-2 &3 -100 21.0 27.0
A6 A2 3NN-= 600 210 270| C3 C11 4v O-2 «A 100 19.0 29.0| A4 A8 34S-2 -100 21.0 27.0
E12 E1 3NN= 42 600 210 270 E5 E1 2v0-2 «A 100 19.0 29.0| D4 D7 44 N-2 45 -100 21.0 27.0
B5 B4 2NN+3 42 210 18.0 30.0| C9 C2 4v0O-2 «A 100 19.0 29.0| E7 E4 44 S-2 2 -100 21.0 27.0
C3 C11 2NN+2 T 180 16.0 32.0|E12 E2 3v O-2 4A 100 19.0 29.0| C5 C4 2v V= *A -110 16.0 32.0
B6 B2 24 S+2 2 170 14.0 34.0| B7 B2 1la N= v2 80 14.0 340| D5 D1 3NN-3 46 -150 11.0 37.0
E6 E3 2NN+1 T 150 11.0 37.0| D2 D9 3v O-1 &K 50 9.0 39.0| D6 D8 3NN-3 3 -150 11.0 37.0
D13 D2 2NN+1 T 150 11.0 37.0| B6 B5 3v O-1 49 50 9.0 39.0| B7 B2 2NN-3 &3 -150 11.0 37.0
Cl C7 24 S+1 v4 140 8.0 400| A7 A2 3v0O-1 50 9.0 39.0| D14 D10 3NN-3 &3 -150 11.0 37.0
C5 C4 2V-1 ¢3 100 6.0 420| E7 E4 29 0-1 ¢4 50 9.0 39.0| E5 E1 3NN-4 &5 -200 5.0 43.0
E2 E8 3NS-1 &3 -100 2.0 46.0| A4 A8 2vO= -110 3.0 45.0| A7 A2 3NS-4 -200 5.0 43.0
E4 E11 44 S-1 +A -100 2.0 46.0| C8 Cl12 2¢v O= s A -110 3.0 45.0| E3 E9 3NN-5 43 -250 2.0 46.0
C9 C2 4v S-1 «9 -100 2.0 46.0|D14 D10 3v O= »8 -140 0.0 48.0| A1 A3 3NN-6 -300 0.0 48.0
- A4 22.3| B4 - 25.7 B4 - 25.7
- B3 216 | A6 - 255 A6 - 255
7 10982 Bésta kontrakt 8 #9862 Bésta kontrakt 9 » KKn4 Bésta kontrakt
Syd v Kn1086 34 S =140 Vast v3 34 ND-1-100 Nord v DKn 5¢ N D -3-500
Alla + EKn7 Ingen + Kn108765 ov + D1098532
*74 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
« D53 & K6 N487 96 4 EKN753 o- N48 484 #1063 « ED987 N28426
vE54 vK72 S487 96 vED4 vKKn10875 S 4 8 4 8 4 vE963 v K42 S 28424
+ D6 ¢854 094547 + E9 ¢+ D32 0849 48 .- ¢+E O 115 9 105
#EK962 #DKnl1085 V 9 4 5 4 7 #854 #Kn1062 V849 48 #DKn10974 #8532 V 115 9 105
& EKn74 4« KD104 452
vD93 v 962 v 10875
+ K10932 + K4 + KKn764
*3 #KD73 *K6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
El E11 5#V-2 ¢7 200 46.0 20| AL A3 3s«V-4 200 48.0 00| C6 C5 3NN+1 49 430 48.0 0.0
D6 D2 3NO-2 +¢2 200 46.0 20| Bl B3 4v O-1 &K 50 37.0 11.0| B1 B6 3NN= v2 400 46.0 2.0
E12 E3 3NV-2 vJ 200 46.0 20| C6 C5 4v V-1 &A 50 370 11.0|C10 C7 3vV-2 &A 200 440 4.0
C2 C8 3NV-1 «T 100 40.0 80| D6 D2 4v O-1 3 50 37.0 11.0| A2 A4 3¢ N= 110 410 7.0
A4 A8 3NV-1 100 40.0 80| B7 B2 5v0-1 +¢K 50 37.0 11.0(D13 D5 3¢ N= 8 110 410 7.0
E4 E10 3NV-1 T 100 40.0 80| D7 D9 4v O-1 &7 50 370 11.0| C2 C8 54 O-1 +K 100 38.0 10.0
Bl B3 3#V-= oT -110 34.0 140| E7 E9 4v O-1 #A 50 37.0 11.0| D1 D2 4¢ N-1 &A -50 28.0 20.0
C9 C3 2&V+1l o7 -110 34.0 140|D12 D1 4y V-1 &A 50 37.0 11.0| B2 B4 5¢ N-1 &A -50 28.0 20.0
Cl10 C7 2#V+1 vJ -110 34.0 140|E12 E3 4v V-1 ¢ 50 37.0 11.0| B7 B3 5¢ N-1 &A -50 28.0 20.0
D5 D8 2NV = aT -120 23.0 25.0|D13 D4 4v O-1 #K 50 37.0 11.0| E7 E3 4¢ N-1 A -50 28.0 20.0
B6 B5 2NV= v5 -120 23.0 25.0| D14 D11 4y V-1 &A 50 37.0 11.0| D8 D10 5¢ N-1 &A -50 28.0 20.0
C6 C5 2NV= vJ] -120 23.0 25.0| E6 E2 1la V= v3 -80 26.0 22.0| E8 E10 5¢ N-1 &A -50 28.0 20.0
E6 E2 2NV= aT -120 23.0 25.0| A4 A8 INO+1 -120 24.0 240| E9 E6 4¢ N-1 &3 -50 28.0 20.0
B7 B2 2NV= vJ] -120 23.0 25.0|C11 C4 3vO= *K -140 22.0 26.0|C11 C4 4¢ N-1 4A -50 28.0 20.0
D7 D9 2NV= v8 -120 23.0 25.0| C2 C8 INO+2 &7 -150 20.0 28.0|E12 E4 5¢ N-1 4A -50 28.0 20.0
E7 E9 2NV= v6 -120 23.0 25.0| D3 D10 3vy O+1 &K -170 15.0 33.0| A1 A6 5¢ N-2 -100 12.0 36.0
D12 D1 2NV= oT -120 23.0 25.0| D5 D8 3v O+1 &K -170 15.0 33.0| C1 C12 5¢DN-1 8 -100 12.0 36.0
Cl Cl12 3« V+1l T -130 13.0 35.0| E8 E5 3v O+1 &7 -170 15.0 33.0| E2 E1 5¢ N-2 v2 -100 12.0 36.0
A7 A2 4a V= -130 13.0 35.0| C9 C3 3v O+1 +¢K -170 15.0 33.0| D4 D11 5¢ N-2 A -100 12.0 36.0
D3 D10 2NV +1 vJ -150 9.0 39.0| C1 Cl12 4vO= *4 -420 6.0 42.0| E5 E11 5¢DN-1 ¢A -100 12.0 36.0
D14 D11 INV+2 42 -150 9.0 39.0| E1 E11 4v V= *A -420 6.0 42.0| A7 A3 5¢DN-1 -100 12.0 36.0
Al A3 3¢ S-2 -200 6.0 420| E4 E10 4v V= *A 420 6.0 42.0| D7 D3 5¢ N-2 &A -100 12.0 36.0
E8 E5 3NV= aT -600 3.0 45.0| B6 B5 4v V= *A -420 6.0 420| C9 C3 5¢ N-3 v4 -150 4.0 44.0
Cll C4 3NV= vJ] -600 3.0 45.0|C10 C7 4vO= + K -420 6.0 42.0| D12 D14 5¢DN-3 8 -500 2.0 46.0
D13 D4 3NV +1l T -630 0.0 48.0| A7 A2 4v V+1 -450 0.0 480| D6 D9 44 O+2 ¢4 -680 0.0 48.0
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B4 - 25.7 B4 - 25.7 A8 - 26.8
A6 - 255 A6 - 255 - B5 27.0
10 452 Basta kontrakt 11 4 Kn96 Basta kontrakt 12 48 Basta kontrakt
Ost v ED1097 5NT V =-660 Syd vD10873 2NTVD-1100 |Vast v KDKn105 3NT N =600
Alla +D9 Ingen *43 NS + E1086
#ED74 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #D82 & ¢ v & NT
4 EKn8764 &K9 N517 22 aK4 4 D102 N7 5886 4KD973 «10 N799709
vK8 vKn3 S517 22 vEKn42 vK6 S757 86 v 97 v 8432 S799709
¢ KKn8 ¢ E7543 O 7 105 107 ¢+ DKn86 ¢ K10952 0585147 ¢ 753 ¢ Kn942 O6 445 4
#109 #K852 V 7 116 1011 #Kn87  #653 V58547 *K96 #EKn74 V64454
4 D103 « E8753 & EKn6542
v 6542 v 95 vE6
+ 1062 ¢ E7 + KD
#Kn63 #EKD2 #1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
Bl B6 2NO-2 6 200 48.0 0.0(Cl1 C5 4¢DV-2 «3 300 48.0 00| E6 E1 3NN+2 ¢2 660 48.0 0.0
A2 A4 44 V-1 100 44.0 40| Bl B6 14 S+2 v4 140 45,0 3.0 E8 E4 4v N+1 &A 650 46.0 2.0
Cl0 C8 44 V-1 45 100 440 40| E6 E1 14 S+2 &7 140 45.0 3.0 A2 A4 3NN+1 630 440 4.0
Cl2 C2 34V-1 #4 100 440 40| E3 E2 24 S= +Q 110 420 6.0 C9 C4 4v N= 4T 620 42.0 6.0
E2 E1 3¢ O= v6 -110 39.0 9.0| E9 E11 3NV-2 4] 100 40.0 80| D2 D3 3NN= 4 600 33.0 15.0
D13 D5 34 O= v4 -110 39.0 9.0| D1 D14 3¢ O-1 #A 50 35.0 13.0| A7 A3 3NN= 600 33.0 15.0
D6 D9 4¢ O= 43 -130 36.0 12.0| D2 D3 3¢ O-1 #K 50 35.0 13.0| B7 B3 3NN= 4T 600 33.0 15.0
B7 B3 34 V= a2 -140 34.0 140| C3 C1 3¢ O-1 #A 50 35.0 13.0| C7 C6 3NN= 4 600 33.0 15.0
E9 E6 3¢ O+2 v4 -150 32.0 16.0| D8 D4 3¢ O-1 #A 50 35.0 13.0| D9 D11 3NN= +4 600 33.0 15.0
E5 E11 34 V+1 YA -170 25.0 23.0| A1 A6 34 S-1 -50 21.0 27.0(C10 C8 3NN= +9 600 33.0 15.0
A7 A3 24 V+2 -170 25.0 23.0| A2 A4 34 S-1 -50 21.0 27.0(C11 C5 3NN= 3 600 33.0 15.0
C7 C6 24 V+2 ¢Q -170 25.0 23.0| B2 B4 34 S-1 +¢38 -50 21.0 27.0(D13 D6 3NN= «7 600 33.0 15.0
E7 E3 34 V+l YA -170 25.0 23.0| B7 B3 34 S-1 +¢Q -50 21.0 270 Al A6 4v N-1 -100 15.0 33.0
D8 D10 24 V+2 vT -170 25.0 23.0| C7 C6 34 S-1 +¢6 -50 21.0 27.0| D1 D14 3NN-1 &4 -100 15.0 33.0
D12 D14 24 V+2 &5 -170 25.0 23.0| C9 C4 3NN-1 2 -50 21.0 27.0| B2 B4 4vy N-1 &7 -100 15.0 33.0
B2 B4 2v N-2 4Q -200 15.0 33.0|C10 C8 34 S-1 +Q -50 210 270 C3 Cl1 3NN-1 &5 -100 15.0 33.0
C3 Cl 3v N-2 oK -200 15.0 33.0|E10 E7 34 S-1 +¢Q -50 21.0 27.0| D5 D12 3NN-1 &T -100 15.0 33.0
D7 D3 34 V+2 v7 -200 15.0 33.0|E12 E5 34 S-1 +¢Q -50 21.0 27.0| D7 D10 3NN-1 4T -100 15.0 33.0
C9 C4 34V+2 a2 -200 15.0 33.0|D13 D6 34 S-1 +¢6 -50 21.0 27.0| D8 D4 3NN-1 &7 -100 15.0 33.0
Cll C5 4vy N-3 «K -300 10.0 38.0| D5 D12 INO= *A -90 8.0 40.0 E9 E11 3NN-1 &4 -100 15.0 33.0
D4 D11 4v N-4 &K -400 8.0 40.0| D7 D10 2¢ O= *Q -90 8.0 40.0 E1I0 E7 4v N-1 &T -100 15.0 33.0
Al A6 44 V= -620 4.0 440| E8 E4 2¢ O= *A -90 8.0 400(E12 E5 34S-1 v9 -100 15.0 33.0
D1 D2 44 V= vA -620 4.0 440| A7 A3 44 S-2 -100 2.0 46.0| E3 E2 34 S-2 &6 -200 4.0 44.0
E12 E4 44 V= ') -620 4.0 440| D9 D11 44 S-2 ¢8 -100 2.0 46.0| Bl B6 44 S-3 &6 -300 2.0 46.0
E8 E10 44 V+1 YA -650 0.0 48.0|C12 C2 34 S-2 &J -100 2.0 46.0|C12 C2 44 S-4 v9 -400 0.0 48.0
A8 - 26.8 A8 - 26.8 A8 - 26.8
- B5 27.0 - B5 27.0 - B5 27.0
13 D84 Basta kontrakt 14 aE4 Basta kontrakt 15 486 Basta kontrakt
Nord v EKn2 2NT N =120 Ost v K6542 ANT S =430 Syd vKn4 ANT S =630
Alla + D106 Ingen ¢ E5 NS + KD102
210842 & ¢ v & NT #D863 & ¢ v & NT #EK1072 & ¢ v & NT
4 Kn10752 #E63 N6 86 48 4 Kn10875 « D93 N 108 107 10 4103 4EDKn954 N 10116 6 10
vD10 v K7653 S 686438 v 9873 vE10 S 108 107 10 v EK109753 v- S 9 106 6 10
¢ E97 ¢+ Kn 07 47 8 4 +6 +D109742 O 2 4 3 6 3 +53 + 876 032773
#963 #KD75 V64784 K92 &Kn4 V24363 #Kn6 #8543 V32773
4 K9 & K62 & K72
v 984 v DKn v D862
¢ K85432 ¢ KKn83 ¢+ EKn94
#EKn #E1075 D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B3 B5 3vyO-3 ¢3 300 47.0 10| C9 C5 3NS+2 «J 460 47.0 10| B7 B4 4vDV-4 &A 800 47.0 1.0
E12 E6 INO-3 +2 300 47.0 10|(E10 E1 3NS+2 &7 460 47.0 10|E11 E2 4vDV-4 &A 800 47.0 1.0
C4 C2 3vO-2 v9 200 43.0 50| A6 A8 3NS+1 430 43.0 50| C9 C5 5¢DS= vA 750 440 4.0
E4 E3 2v0-2 &A 200 43.0 50| C8 C7 3NS+1 «J 430 43.0 50(D11 D1 3NS+2 T 660 42.0 6.0
B7 B4 2NN+1 &3 150 39.0 90| D3 D4 4v N= ¢4 420 38.0 100 C8 C7 3NS+1 vA 630 39.0 9.0
Cll C6 2NN+1 &K 150 39.0 9.0(D10 D12 4v N= «J 420 38.0 10.0|C11 C6 3NS+1 vK 630 39.0 9.0
E10 E1 3¢ S+1 &3 130 35.0 13.0|E11 E8 4v N= &) 420 38.0 10.0| B2 Bl 5¢ S= vK 600 35.0 13.0
E11 E8 3¢ S+1 vQ 130 35.0 13.0| A7 A4 54 N= 400 33.0 15.0| D7 D2 5¢ S= vK 600 35.0 13.0
D8 D11 2NN = &5 120 31.0 170|(E12 E6 3NS= 45 400 33.0 150| A2 Al 34DO-2 300 32.0 16.0
D10 D12 2NN= 43 120 31.0 17.0| C4 C2 2NS+3 +6 210 30.0 180| C4 C2 3vyV-3 &A 150 26.0 22.0
C8 C7 2¢S+1 vQ 110 27.0 21.0| C1 C10 2¢ O-4 &5 200 28.0 200 D4 D5 4¢ S+1 vA 150 26.0 22.0
D13 D7 3¢ S= vQ 110 27.0 21.0| A2 Al 3v N+1 170 26.0 220 A7 A4 3v V-3 150 26.0 22.0
B2 Bl 2v0O-1 ¢K 100 22.0 26.0|C12 C3 2vy N+1 &J 140 240 240|E10 E6 3¢ N+2 A 150 26.0 22.0
A7 A4 2v0O-1 100 220 260 E4 E3 3#S+1 ¢6 130 22.0 26.0|D13 D8 3v V-3 #A 150 26.0 22.0
Cl2 C3 34V-1 T 100 220 260 D6 D1 INS= 48 90 20.0 28.0|D10 D6 3¢ S+1 vA 130 19.0 29.0
D6 D1 2¢ S= vQ 90 16.0 32.0| B2 Bl 3NS-1 &7 -50 14.0 340(C12 C3 3« N+1 &A 130 19.0 29.0
E9 E5 2¢ S= vQ 90 16.0 32.0| B3 B5 3NS-1 +6 -50 14.0 34.0| D9 D12 3v V-1 &A 50 16.0 32.0
D14 D2 2¢ S= vQ 920 16.0 32.0| D8 D11 3NS-1 &5 -50 14.0 340 E5 E4 5¢ S-1 YA -100 11.0 37.0
A2 Al 3¢ S-1 -100 10.0 38.0| D9 D5 3NS-1 438 -50 14.0 340| E8 E3 44S-1 YA -100 11.0 37.0
A6 A8 3¢ S-1 -100 10.0 38.0|D13 D7 3NS-1 &5 -50 14.0 34.0(E12 E7 5¢ S-1 YA -100 11.0 37.0
D9 D5 3¢ S-1 vQ -100 10.0 38.0| B7 B4 3NS-2 &7 -100 4.0 440|D14 D3 4¢ S-1 YA -100 11.0 37.0
Cl C10 34 V= +Q -140 3.0 450| E7 E2 3NS-2 &7 -100 4.0 440| C1 C10 4¢ N-2 8 -200 4.0 44.0
D3 D4 34 V= ¢ Q -140 3.0 45.0| E9 E5 3NS-2 &) -100 4.0 440| E1 E9 5¢DS-1 vA -200 4.0 44.0
E7 E2 34 V= +6 -140 3.0 450|C11 C6 3NN-2 43 -100 4.0 440| B3 B5 5¢ N-2 4 -200 4.0 440
C9 C5 24V+1l ¢6 -140 3.0 45.0|{D14 D2 3NS-2 4] -100 4.0 440| A6 A8 5#S-3 -300 0.0 48.0
A3 - 23.9 A3 - 23.9 A3 - 23.9
B6 - 17.6 B6 - 17.6 B6 - 17.6
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16 4 KDKn83 Basta kontrakt 17 4 EDKn102 Basta kontrakt 18 43 Basta kontrakt
Vast vD 44 N =420 Nord vKnl0 6NT V =-990 Ost v Kn1086 44 O =-420
oV +D1042 Ingen *7 NS + ED10973
»E87 & ¢ v & NT #Kn10753 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
4975 104 N 9 113 105 4 K643 495 N8 2151 4Kn62 4EKD1097 N 4 9 5 3 5
vEKn96 ¢K1087432 S 9 113 9 5 vK8 vED97532 S8 2 151 vKD94 v532 S495365
¢ EKNG5 ¢ - 042926 ¢ E109 ¢ KD53 O 4 10116 11 ¢Knd ¢2 O8 4 8 106
#Kn5 D942 V42926 #E964 &- vV 5 11127 12 #ED95 #1083 V 8 4 8 106
» E62 487 43854
v5 v 64 vE7
+ K9873 + Kn8642 + K865
#K1063 #KD82 *K642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A6 A8 5vDO-2 500 48.0 00| C2 C10 6v O-1 &K 50 448 32| B4 B6 44 O-1 YA 50 46.0 2.0
B7 B4 44 N+1 &3 450 430 50| A4 A6 6y O-1 50 448 32| A8 Al 44 O-1 50 46.0 2.0
D10 D6 44 N+1 8 450 430 50(Cl2 C4 6y O-1 &7 50 448 32| E9 E4 44 0O-1 +6 50 46.0 2.0
D13 D8 44 N+1 ¥8 450 43.0 50(D12 D2 6v O-1 &K 50 448 32| B7 B5 4¢ N-1 «Q -100 41.0 7.0
D14 D3 44 N+1 v7 450 430 50| B3 B2 4v 0= a7 -420 38.6 9.4 |E11l E7 4¢ N-1 &A -100 41.0 7.0
A2 Al 44 N= 420 30.0 18.0|D11 D7 4v O= 48 -420 38,6 94| Cl1 C8 24 O+2 46 -170 30.0 18.0
B2 Bl 44 N= *2 420 30.0 180 C1 C8 4v O+1 48 -450 29.2 188 | C2 C10 34 O+1 ©vA -170 30.0 18.0
B3 B5 44 N= v2 420 30.0 18.0| B4 B6 4y O+1 &2 -450 29.2 18.8| B3 B2 24 O+2 42 -170 30.0 18.0
E5 E4 44 N= vK 420 30.0 18.0| D5 D6 4v O+1 46 -450 29.2 188| A4 A6 34 O+1 -170 30.0 18.0
C7 C11 44 N= *4 420 30.0 18.0| D8 D3 4v O+1 48 -450 29.2 18.8| D4 D14 24 O+2 &4 -170 30.0 18.0
D9 D12 44 N= v7 420 30.0 18.0| E9 E4 4v O+1 8 -450 29.2 188 | E6 E5 24 V+2 &2 -170 30.0 18.0
E10 E6 44 N= v4 420 30.0 18.0|D10 D1 4v O+1 8 -450 29.2 188| C7 Cl1 34 O+1 vA -170 30.0 18.0
E1l E2 44 N= *4 420 30.0 18.0|( D13 D9 4v O+1 48 -450 29.2 188| D8 D3 24 O+2 ©vA -170 30.0 18.0
E12 E7 44 N= v4 420 30.0 180 C5 C3 3NV +2 T -460 19.8 28.2|D10 D1 24 O+2 ©vA -170 30.0 18.0
C5 C3 34 N+1 vK 170 19.0 29.0 | E11 E7 3NV +2 43 -460 19.8 28.2|D13 D9 34 O+2 ©vA -200 20.0 28.0
Cl2 C4 24 N+2 T 170 19.0 29.0| A3 A2 4y O+2 -480 115 365| E1 E3 44 O= vA -420 10.0 38.0
Cl C8 34 N= v7 140 15.0 33.0| D4 D14 4y O+2 48 -480 115 36.5| E2 E10 44 O= vA -420 10.0 38.0
D4 D5 34 N= vK 140 15.0 33.0| E6 E5 4vy O+2 48 -480 115 365| A3 A2 44 O= -420 10.0 38.0
A7 A4 3¢ S= 110 11.0 37.0| B7 B5 4v O+2 48 -480 115 365| C5 C3 44 0= vA -420 10.0 38.0
D11 D1 3¢ S= ] 110 11.0 37.0| C7 Cl1l1 4v O+2 +6 -480 115 365 C9 C6 44 O= vA -420 10.0 38.0
El E9 5v0-1 &A 100 6.0 420| C9 C6 4v O+2 K -480 115 36.5|D11 D7 44 O= vA -420 10.0 38.0
C2 C10 5v O-1 «A 100 6.0 420 |E12 E8 3NV +3 #J 490 4.2 438|Cl12 C4 44 V= 43 -420 10.0 38.0
D7 D2 4¢v0O-1 #A 100 6.0 42.0| E1 E3 6vy O= *K -980 1.1 46.9|D12 D2 44 O= +5 -420 10.0 38.0
C9 C6 44 N-1 w7 -50 2.0 46.0| E2 E10 6v O= &K -980 1.1 469 |E12 E8 44 O= vA -420 10.0 38.0
E8 E3 44 N-2 oT -100 0.0 48.0| A7 - 18.3 D5 D6 5¢DN-2 #4A -500 0.0 48.0
A3 - 239 - Bl 253 | A7 - 18.3
B6 - 17.6 A8 Al A-/A+ 19.2 28.8 - Bl 25.3
19 4 KD1052 Basta kontrakt 20 & KKn92 Basta kontrakt 21 4 ED4 Basta kontrakt
Syd v Kn92 4v S =420 Vast v 852 5¢ N =650 Nord vD1086 24 O =-110
(6)) 32 Alla +3 NS +D4
*E92 & ¢ v & NT #EK762 & ¢ v & NT #E652 & ¢ v & NT
a7 49843 N 6 4 109 8 410 « D7654 N9 6 11109 # 109 4« KKn763 N75756
vYEKGS w7 S 6 4 109 8 vKn4 vK73 S 9 6 11109 vK954 73 S75756
+ KDKn8 ¢ 109764 078335 ¢ DKn1076 ¢ K542 047132 ¢+ K1092 ¢ E85 06 76 87
D875 #1064 V78335 #DKn1094 &5 V47132 #DKnl10 #974 V67687
& EKn6 4 E83 4852
vD10843 v ED1096 v EKn2
¢ E5 + E98 ¢+ Kn763
#KKn3 «83 #K83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
El E8 4vDS= ¢K 590 47.0 10| A8 Al 34DN+1 870 48.0 00| B5 Bl INN+1 43 120 45.0 3.0
E12 E9 4vyDS= ¢K 590 470 10| A3 A2 5¢DO-3 800 450 3.0 B7 B6 2NN= 43 120 45.0 3.0
E2 E4 44 S+1 <vA 450 43.0 50| C8 C11 5¢DO-3 vA 800 450 30| D7 D8 INS+1 &T 120 45.0 3.0
E7 E6 44 S+1 <vA 450 43.0 50| E1 E8 4vy N+2 &7 680 420 6.0 C9 C7 2NS= «Q 120 45.0 3.0
B3 B2 44 N= v7 420 350 13.0| B7 B5 4vS+1 &3 650 40.0 80| E2 E9 INN= 43 90 34.0 14.0
A4 A6 44 N= 420 35.0 13.0( E3 E11 3NS+1 #Q 630 38.0 100 E3 E5 INN= 3 90 34.0 14.0
B4 B6 4v S= a7 420 350 13.0| B3 B2 4v S= T 620 33.0 150 A4 A3 INS= 90 34.0 14.0
C8 Cl11 4v S= ¢K 420 350 13.0| E7 E6 4v S= 4T 620 33.0 150 E4 E1 INN= 46 90 34.0 14.0
E10 E5 44 S= vyA 420 350 130 C9 C7 4v S= +Q 620 33.0 150|E11 E6 INS= oT 90 34.0 14.0
D13 D10 44 S= vK 420 35.0 13.0| E1I0 E5 4v S= T 620 33.0 15.0|D13 D11 INS= *Q 90 34.0 14.0
C3 C10 3NS= +K 400 28.0 20.0| D12 D8 3NS= «Q 600 28.0 20.0| D14 D6 INS= v4 90 34.0 14.0
D11 D2 34 S+1 vK 170 26.0 220| D9 D4 34 O-5 +8 500 25.0 23.0| D2 D4 24 O-1 &3 50 26.0 22.0
E3 E11 24 N+1 v7 140 23.0 25.0|D11 D2 5¢DO-2 vA 500 25.0 23.0| C3 C10 Pass 24.0 24.0
D5 D14 34 S= ¢+K 140 23.0 25.0| D13 D10 3v S+2 T 200 22.0 260 C6 C4 INV= v6 -90 21.0 27.0
A8 Al INS= 90 20.0 280 D6 D7 1v S+3 T 170 19.0 29.0| C8 Cl1l1 INV= v6 -90 21.0 27.0
D1 D3 3NS-1 YA -50 11.0 37.0(Cl12 C5 2v S+2 T 170 19.0 29.0| C2 C1 2¢v N-1 46 -100 14.0 34.0
C2 Cl 44S-1 K -50 11.0 37.0( C3 C10 2v N+1 T 140 15.0 33.0| E8 E7 3NN-1 46 -100 14.0 34.0
C6 C4 4v N-1 +K 50 11.0 370 C6 C4 2v S+1 T 140 15.0 33.0|D10 D5 2NN-1 v7 -100 14.0 34.0
B7 B5 3NS-1 +¢K -50 11.0 37.0(E12 E9 2NS= «Q 120 12.0 36.0|C12 C5 2¢v N-1 +¢A -100 14.0 34.0
C9 C7 3NS-1 +K -50 11.0 37.0( A4 A6 3¢ O-1 100 10.0 38.0| D12 D3 2NN-1 3 -100 14.0 34.0
D9 D4 44 S-1 +¢K -50 11.0 370 C2 C1 3NS-1 +Q -100 6.0 420| D1 D9 24 O= 3 -110 7.0 41.0
Cl2 C5 34 N-1 ¢4 -50 11.0 37.0| E2 E4 3NS-1 #Q -100 6.0 420| B4 B3 24 O= 3 -110 7.0 41.0
D12 D8 3NS-1 +¢K -50 11.0 37.0| B4 B6 4v S-1 4T -100 6.0 420| A2 A8 3v N-2 -200 3.0 45.0
A3 A2 54DN-1 -100 1.0 47.0| D1 D3 44 N-2 &5 -200 1.0 47.0|E12 E10 2NN-2 43 -200 3.0 45.0
D6 D7 44 S-2 8 -100 1.0 47.0| D5 D14 34 N-2 ¢4 -200 1.0 47.0| A7 A6 3#N-3 -300 0.0 48.0
A7 - 18.3 A7 - 18.3 B2 - 22.4
- Bl 25.3 - Bl 25.3 - Al 19.6
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22 4 D1032
Ost v E7652
ov 4932
&9
a9 & Kn654
vD1098 vKn43
+KD76 ¢ EKn10
&#KDKn8 #1042
& EK87
vK
¢ 854
#E7653
Par Kontr Ut
C9 C8 44 S= &K
D12 D3 3v V-3 &9
D7 D8 2¢ V-2 v2
A2 A8 1a S+3
B5 Bl 24 S+2 &K
B7 B6 24 S+2 v9
E8 E7 34 S+1 ¢K
D10 D5 14 S+3 &K
B4 B3 24 S+1 &K
E4 E1 1le S+2 &K
A7 A6 24 S+1
D14 D6 INS+1 49
Cl Cll1 24 S= &K
D2 D4 24 S= &K
E2 E9 24 S= &K
C6 Cl2 14 S+1 +6
E12 E10 24 S= &K
D13 D11 24 S= *+K
C7 C5 24V-1 YA
D1 D9 INS= 49
E3 E5 INS= &K
C3 C2 464 S-1 vK
A4 A3 INV=
C4 C10 2vy N-2 +A
E1l E6 24 S-2 49
B2 -

Basta kontrakt 23 4 Kn
44 S =420 Syd v D87
Alla + Kn72
& ¢ v & NT #K106532
N6 6 6 107 4 K9643 & E1052
S 6 6 6 107 v42 v EK93
O6 6536 ¢E985 ¢D103
V66536 &97 &DKn
« D87
v Kn1065
+ K64
»E84
Res Poang Par Kontr ut
420 480 00| B4 B3 44 V-2 &2
300 46.0 20| D1 D4 44 V-1 #6
200 440 40| C3 C2 34 0-1 &A
170 38.0 100 A4 A3 44 V-1
170 38.0 100| E9 E8 44 O-1 v6
170 38.0 10.0| A7 A6 INO=
170 38.0 100 B7 B6 INO= v6
170 38.0 10.0| D3 D5 24 O= v5
140 30.0 180| C7 C5 24 O= vJ
140 30.0 180| D8 D9 24 O= v6
140 30.0 18.0|D14 D7 24 O= v6
120 26.0 22.0| E1 E7 24 O+1 v6
110 19.0 29.0| A2 A8 24 O+1
110 19.0 29.0| C4 C10 24 O+1 vJ
110 19.0 29.0( E4 E6 24 O+1 &A
110 19.0 29.0| B5 Bl 24 O+1 v6
110 19.0 290 E5 E2 24 O+1 ¥J
110 19.0 29.0| C6 C12 24 V+1 &2
100 12.0 36.0| C9 C8 24 O+1 &A
90 9.0 39.0|D11 D6 24 O+l v¥6
90 9.0 39.0| D13 D12 24 O+1 v6
50 6.0 420 C1 C11 34 O+1 vJ
90 4.0 440( E3 E10 34 V+1 42
-100 1.0 47.0| D2 D10 24 O+3 ¥5
-100 1.0 47.0|E12 E11 44 V+1 &
22.4 B2 -
19.6 - Al

Basta kontrakt
44 V =-620

(3K ENENITY

N
S
o)
v

Res

200
100
100
100
100
-90
-90
-110
-110
-110
-110
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-170
-170
-200
-650

COWwWe

~N~Nooe

WWhPRPRPRPRPPPPRENNNNPRPOOO0o @
Oo000DO0OOOOOOOODOOOOOOOOOOO

AR WOWWWWWWWWWHRERRRERE

BAD
© 0o
o oo

24 a2
Vast v KKn82
Ingen + E83
&#EK1042
4 K8 «D106543
vD10653 ¢97
+ K107 + D92
D96 &53
& EKn97
vE4
¢+ Kn654
#Kn87
Par Kontr Ut
B4 B3 44DO-5 &7
E1l E7 3NS+2 &K
E5 E2 3NS+2 &K
D2 D10 3NS+1 «K
C3 C2 3NS+1 ¢7
E12 E11 3NS+1 ¢7
D14 D7 3NS+1 3
C4 C10 3NS= 7
B5 Bl 3NN= a3
C7 C5 3NS= 7
C9 C8 3NN= v9
D11 D6 3NS= 48
D8 D9 2NN+3 v9
Cl Cl1 34 O-3 YA
D1 D4 24 N+3 v9
A2 A8 3& N +2
D3 D5 3&#N+2 «6
E3 E10 3« N+2 v9
A4 A3 INN+2
E4 E6 24 O-3 &7
D13 D12 3« N+2 v9
E9 E8 3v N= a4
C6 Cl2 3& N= a3
A7 A6 2¢ S=
B7 B6 6#N-1 ¢2
B2 -
- Al

Basta kontrakt

ANT N =430
& ¢ v & NT
N 11109 8 10
S 11109 8 10
023453
V23453
Res Poang
1100 48.0 0.0
460 450 3.0
460 450 3.0
430 39.0 9.0
430 39.0 9.0
430 39.0 9.0
430 39.0 9.0
400 30.0 18.0
400 30.0 18.0
400 30.0 18.0
400 30.0 18.0
400 30.0 18.0
210 24.0 24.0
150 15.0 33.0
150 15.0 33.0
150 15.0 33.0
150 15.0 33.0
150 15.0 33.0
150 15.0 33.0
150 15.0 33.0
150 15.0 33.0
140 6.0 42.0
110 4.0 44.0
90 2.0 46.0
-50 0.0 48.0
22.4

19.6
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